

各地购彩者踊跃参与“百万豪礼免费送”活动



江西体彩“百万豪礼免费送”活动自4月8日开始后,购彩者只要进入江西任意体彩网点,通过扫码就能参与大乐透抽奖活动,便有机会赢取华为Mate 20X手机、双肩背包、臂包、抵扣券等。

江西购彩者积极参与本次活动,赣州市章贡区西桥路06106体彩网点一天内就抽中两个安踏双肩背包,中奖者聂先生和刘先生先后领取了奖品。

聂先生是“70后”,平时喜欢看足球比赛和购买竞彩彩票,最近还中了不少奖金。在网点兑奖



时,聂先生得知有抽奖活动,抱着试试看的心态参与进来,没想到第一次参与就中得二等奖。他说:“购买竞彩已让我收获了不少奖金,现在又中了双肩背包,它的质量很好,也很实用。”

另一位中奖者刘先生是该网点的老顾客,经常投注大乐透等彩票。他在购彩间隙参与抽奖活动,第一次抽到六等奖大乐透抵扣券,连续参与几次后抽中了二等奖。他说:“大乐透新规则实施后,奖金提升,很多人都积极购买大乐透彩票。我每期必买,现在在



萍乡市湘东区跃进村16508体彩网点的购彩者参与本次活动的热情很高。

他们起初对活动并不感兴趣,担心扫码不安全,会造成信息泄露或资金流失。针对这种情况,业主耐心向他们解释:“各位请放心,这是国家公益事业,扫码只是参与活动,请大家放心参与。”此后,大家逐渐消除了顾虑,参加活动的购彩者日益增多。李女士说:“我刚开始抽到的都是3元代金券,于是我每天坚持扫码,接连扫了两天,终于抽



中了我喜欢的安踏双肩包,好开心!这款包非常实用,可以放各种各样的物品,有了它,外出旅游很方便。”

宜春市宜丰县花桥乡镇14819体彩网点购彩者林女士得知体彩大乐透开展“百万豪礼免费送”活动的消息后,立即发动全家人参与,结果中得安踏运动双肩包1个、手臂包2个,在当地引起轰动。购彩者纷纷表示,本次江西体彩活动举办的非常好,获得了真正实惠。

(江彩)

坚持购彩带来好运

4月15日晚,大乐透第19042期开奖,赣州市会昌县财富港一期的07517体彩网点购彩者陈先生凭借一张9+2复式票收获二等奖1注,奖金55万余元。这张彩票除中得二等奖1注,还兼中20注五等奖、60注八等奖、40注九等奖,奖金合计56.2万元。

据了解,陈先生是会昌当地人,工作之余喜欢玩体彩游戏。“购彩是我的业余爱好,投注时比较理性,大乐透新规则实施后,我适当加大了投入力度。”陈先生

说,“这次幸运中奖,是坚持购彩带来的好运。”

陈先生还分享了中奖经历。“那天的工作比较忙,下班后就直接回家了。吃晚饭时,才想起来当期大乐透没有购买,原打算下期再买。”然而,每期必买大乐透的陈先生自然不愿错过当期投注,最终决定去体彩网点购彩,并选出一组9+2的号码。

“大乐透新规则实施后,购彩者越来越多,中奖喜讯也是不断传来。”07517网点业主黄先生在

终端机上查看到自己网点的中奖喜讯后,激动不已。第二天,他在体彩工作人员的协助下,拉起了彩虹门,做好宣传牌,开展了大奖宣传。

在宣传现场,黄先生兴奋地说:“太开心了,我的体彩网点终于出了大乐透大奖,争取下次中一次千万大奖。”闻讯前来的购彩者纷纷表示:“黄先生待人热情,来网点购彩感觉特别温馨、舒适,希望能沾上大奖喜气,争取中得大奖。”(肖艳琼)

新规则为大乐透添“春颜”

4月15日,大乐透19042期开奖,赣州市安远县东江大厦06806体彩网点一购彩者中奖6600元,中奖彩票是一张33倍追加投注的单式票,中得3+2六等奖。

据了解,中奖者是一位深谙投注技巧又熟悉大乐透新规则的资深购彩者。他感慨道,体彩

大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等为购彩者送来实实在在的回馈。同时,为持续推进体彩大乐透健康和谐发展,践行国家公益彩票理念,不断成长的体彩大乐透努力印证着回馈更多购彩者,回馈社会的国家公益彩票属性,大家对大乐透信心十足。(游敏通)

感受机选中奖魅力



漫画 / 王青

4月17日,赣州市全南县二中路07110体彩网点购彩者小刘投注大乐透中奖1000元。

“中了10注七等奖,而且是机选。”小刘说,他只是隔三岔五才会买一次大乐透,平时多是自选投注。虽然小刘不像其他资深购彩者那样每期都投注,但他每次投注都格外用心,除了研究大

乐透走势图,还会在网上查看大乐透冷热、遗漏号等信息。这次投注,他第一次运用机选方式购彩,便获奖1000元。

小刘说,长期以自选号码投注大乐透收益一般,所以这次选择了简单方式,机选投注1注10倍,没想到带来了好运,同时感受到机选中奖的魅力。(温智梅)

胆大心细,看准就出手

4月22日,景德镇市乐平远东明珠商铺03205体彩网点购彩者林先生中得大乐透19045期奖金1260元。

开奖当晚,林先生来到03205网点,先对着走势图看了一会儿,然后对业主小吴说:“给我打个10码复式,后区第一个号码选3,第二个选12,前区10个号码机选。”

当晚,看到开奖号码后,03205网点业主小吴知道林先生中奖,便为他准备好了奖金。果然,第二天开门没多久,林先生就拿着中奖彩票来到网点兑奖。拿到奖金离开时还不忘对小吴说一句:“打彩票就要胆大心细,看准了就出手,即使不中就当做公益了,力量虽小但意义很大。”(周文辉)



漫画 / 王青